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Ch 13
1. 消費支出主要決定於：(A)生產利潤(B)生產成本(C)可支配所得(D)國民所得
2. 在經濟理論中，影響消費支出最重要的因素是可支配所得，當可支配所得增加時，消費曲線：(A)整條線向右移動(B)整條線向左移動(C)點由消費曲線的左下往右上移動(D)點由消費曲線的右上往左下移動
3. 下列何者會使民間消費增加？(A)物價上漲(B)利率上升(C)所得分配愈不平均(D)預期未來物價上漲
4. 下列那一項會導致民間消費的減少？(A)消費信用之數量增加(B)政府發放徵收土地的補償費(C)政府移轉性支出增加(D)對未來景氣預期轉趨悲觀
5. 下列那一項會導致民間消費減少？(A)流動性資產增加(B)新產品出現(C)老年人口比例下降(D)存在消費的示範作用
6. 物價水準下跌時，實質貨幣餘額增加，消費支出亦增加謂之：(A)皮古效果(B)凱因斯效果(C)所得效果(D)貿易效果
7. 因接觸他人而影響其需要與消費，此種效果謂之：(A)所得效果(B)啟發效果或示範效果(C)代替效果(D)以上皆是
8. 在簡單凱因斯模型中若政府支出及租稅收入作同額增加，則產出水準：(A)將同額增加(B)將同額下降(C)不變(D)增加2倍
9. 在封閉經濟簡單凱因斯模型中，平衡預算乘數等於(A)0.5(B)0.8(C)1.0(D)1.2
10. 在一個封閉經濟體系內，若邊際儲蓄傾向0.25，且政府支出僅以定額稅來融通，則租稅乘數為：(A)4(B)-3(C)3(D)1
11. 承上題，若政府支出100且以增加租稅100來融通，則所得增加：(A)100(B)比100大(C)比100小(D)以上皆可能
12. 當預擬總支出不等於均衡產出時，經濟體系以下列何者作調整以達到均衡產出：(A)儲蓄(B)利率(C)存貨(D)消費
13. 當人們預期未來實質利率上升時，則下列何者正確：(A)沿著消費-所得曲線往上移動(B)消費-所得曲線往下移動(C)消費-所得曲線往上移動(D)沿著消費-所得曲線往下移動
14. 當總支出線位於45度線下方時，則下列敘述何者正確：(A)存貨減少，產出減少(B)存貨減少，產出(減少)增加(C)存貨增加，產出增加(D)存貨增加，產出減少
15. 關於節儉的矛盾，下列敘述何者錯誤：(A)當自發性儲蓄提高時，其實際達成的儲蓄反而下降(B)儲蓄意願提高時，透過乘數效果會使均衡產出下降(C)此時投資完全為自發性投資(D)誘發性儲蓄下降的幅度會大於自發性儲蓄增加的幅度
16. 關於凱因斯學派對於儲蓄的看法，下列何者為真：(A)儲蓄增加有助於資本存量的累積，會提高總產出(B)儲蓄的增加，會導致總產出的減少(C)儲蓄的增加有助於品質和技術的提昇，有助於經濟成長(D)儲蓄的增加有助於個人財富的累積，有助於經濟成長
17. 下列事件何者會造成誘發性消費的變動：(A)新台幣對美元升值(B)景氣復甦造成個人所得提高(C)網際網路的興起使得高科技公司投入電子商務的研發(D)亞洲金融風暴重創股市，導致股價下跌
18. 下列關於乘數的敘述何者有誤：(A)所得稅的邊際稅率越高，乘數越低(B)開放經濟體系下自發性消費的乘數會比封閉體系下的自發性消費乘數來的大(C)在封閉體系且不考慮政府部門下，自發性消費乘數等於邊際儲蓄傾向的倒數(D)在封閉體系下政府財政政策會比開放體系下的財政政策來的有效
19. 在簡單凱因斯模型中，下列何者為非：(A)自發性支出為正，表示支出曲線縱軸的截距為正(B)模型大致刻劃「需求創造自身供給」之涵義(C)若邊際支出傾向大於一，則模型無均衡(D)貸款利率假設為零
20. 凱因斯認為當失業存在時，均衡國民所得是由：(A)供給面(B)需求面(C)產量面(D)分配面(E)成本面來決定
21. 若C=50+0.75Y，I=50，Yf =700，則緊縮缺口為：(A)1100(B)300(C)90(D)75(E)45
22. 如果社會上每一個人為累積財富而增加儲蓄，將導致實質國民所得水準下降，這種現象稱之為：(A)價值矛盾(B)間接儲蓄效果(C)乘數效果(D)節儉的矛盾(E)加速原理
23. 在凱因斯模型中，緊縮的貨幣政策會導致：(A)利率上漲(B)均衡國民所得水準增加(C)投資增加(D)C+I+G線上移(E)物價上漲
24. 凱因斯認為影響社會的投資支出多寡的因素除了「資本的邊際效率」外，還有：(A)利率水準(B)所得的成長率(C)所得水準(D)物價水準(E)匯率水準
25. 在簡單凱因斯模型(Simple Keynesian Model)的均衡所得分析中，投資及儲蓄：(A)都是事前(預擬)的觀念(B)都是事後(實現)的觀念(C)投資是事前的觀念，儲蓄是事後的觀念(D)投資是事後的觀念，儲蓄是事前的觀念(E)投資是供給面的觀念，儲蓄是需求面的觀念
26. 下列敘述何者為誤？(A)邊際儲蓄傾向(MPS)小於平均儲蓄傾向(APS)(B)邊際消費傾向(MPC)愈大，乘數愈大(C)平均消費傾向(APC)永遠大於MPC(D)APC+APS=1(E)MPS愈大，乘數愈小
27. 若實際的GNP超過充分就業下的GNP，則物價水準將：(A)下降(B)不變(C)上漲(D)先下降再上漲(E)先上漲再下降
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